
Betrokken Utrechters geven inzicht in motivatie en behoeften

97% 
wil actief blijven

PURE WINST

58% 
nieuwe 
vrijwilligers

80% 
bleef daarnaast 
even actief

45% 
heeft nog steeds 
contact met 
vluchtelingen

DRIJFVEREN

Gastvrijheid

72%

69%

Solidariteit 
66%

59%

WAT HEBBEN ZIJ NODIG?

POPULAIRE ACTIVITEITENIN CIJFERS

81% 
vrouw

19% 
man

SUCCESFACTOREN

Diversiteit in activiteiten

Incidentele activiteiten

Makkelijk aanhaken

VLUCHTELING EN VRIJWILLIGER 
WORDEN BLIJ VAN VRIJWILLIGERSWERK!

Bekijk het onderzoeksrapport van  Present, Stichting Eet Mee! & Taal Doet Meer

Actief burgerschap 
44%

90%
37% 

is hoogopgeleid
voelt zich betrokken bij 
vrijwilligersorganisaties

EN

NL

http://stichtingpresent.nl/utrecht/onderzoek-noodopvang/
http://stichtingpresent.nl/utrecht/onderzoek-noodopvang/
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